



JEGYZŐKÖNYV

A Magyar Floorball Szakszövetség versenybizottsági üléséről

Dátum: 2025. január 28. 17:00

Helyszín: Online ülés

Résztvevők:

Versenybizottság képviselőiben: Szegvári András VB elnök, Akcal Richárd tag, Jávor Ádám tag, Szuri Zoltán tag.

Meghívottak:

Feké János Dávid (Játékvezetői Testület elnöke), Csík Dániel

Határozatképesség megállapítása:

A bizottság tagjai elfogadták *Szegvári András*t levezető elnöknek. Jegyzőkönyvvezetői feladattal *Szegvári András*t bízták meg, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek *Feké János Dávidot* és *Akcal Richárdot* a bizottsági tagok egyhangúlag megszavazták, a jelöltek a felkérést elfogadták.

A levezető elnök megállapította, hogy a tagok több mint 50%-a jelen van az ülésen, így a szakszövetség bizottsági ülése határozatképes.

1. napirendi pont *Javaslat a Versenybizottság 2025. január 28-i versenybizottsági ülés napirendi pontjaira*

Előadó: Szegvári András
(szóbeli előterjesztés)

A Versenybizottság aktuális ülésére a levezető elnök az **alábbi napirendi pontokat javasolta:**

2. *IBK Cartoon Heroes kupamérkőzés-módosítási kérelme*

Előadó: Csík Dániel
(írási előterjesztés)

3. *A Versenybizottság működési rendjének módosítása*

Előadó: Szegvári András
(írási előterjesztés)

A 3. napirendi ponttal kapcsolatban Szegvári András jelezte, hogy az elkészült anyag nem végleges, de jelenlegi állapotában megszavazható. Jávor Ádám jelezte, hogy mivel az anyag nem teljes, és a tartalmát nem tudta megismerni, ezért ő tartózkodna a szavazásnál. Szegvári András azt javasolta, hogy ez esetben a 3. pontot vegyék le napirendről, és csak az anyag végleges változatával kapcsolatban írjon ki a Versenybizottság ülést. A tagok ezt támogatták.



VB-2025. (01.28.) 1. sz. Határozat:

A tagok a javasolt napirendi pontokat a 3. napirendi pont kivételével elfogadták.

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.

2. napirendi pont - IBK Cartoon Heroes kupamérkőzés-módosítási kérelme

Az *IBK Cartoon Heroes A* csapata kérvényezte, hogy az *IBK Cartoon Heroes B* ellen 2025. április 5-6-i hétfőre kiírt Magyar Kupa negyeddöntő mérkőzést 2025. február 3-án, 20:00 órai kezdettel, a csapat edzésének helyszínén szeretnék lejátszani. Az *IBK Cartoon Heroes B* csapatvezetője ezt támogatta. A helyszín megfelel a mérkőzés rendezési feltételeinek, mivel egy bejegyzett pályáról van szó (ATTE Sportcsarnok).

A Versenybizottság megállapítja, hogy a mérkőzés módosított időpontja nem esne versenynaptári időpontra, és azon belül is kívül esne a **Versenyszabályzat 12.§/2./c.** pontjában meghatározott megengedett kezdési időintervallumból. A szabályzatban kijelölt kezdési időpontok elsősorban a csapatok és a játékvezetők érdekeinek védelmében lett meghatározva, így - mivel a csapatvezetők támogatták a játékot - a Versenybizottság érdeklődött Feké Dávidnál - a Játékvezetői Testület elnökénél -, hogy problémát okozna-e a játékvezető küldése erre az időpontra. Feké Dávid jelezte, hogy meg tudja oldani, akár úgy is, hogy a csapatokban játszó aktív játékvezetőkből kér fel valakit.

Szegvári András jelezte, hogy ezzel kapcsolatban általánosan van egy módosító javaslata arra az esetre, ha valamelyik hivatalos - de nem kiemelt, azaz nem 3. kategóriás - mérkőzésen a két fél egy egyesület alá tartozik. Ez esetben javasolja, hogy legyen lehetőség arra, hogy bizonyos feltételek mellett a mérkőzésnél mentesüljenek az átalánydíj fizetés alól, amennyiben a csapatok ezt kérelmezik. Ilyen feltételnek minősülne, hogy a játékvezetés biztosítását a rendező csapatnak kell megoldania (akár saját játékost is jelölhet hivatalos játékvezetőként), de a játékvezető kijelölésénél be kell tartani a Versenyszabályzatban foglaltakat, és a Játékvezetői Testület jóváhagyását kell kérni. Szegvári András kihangsúlyozta, hogy ez csupán egy opció, amivel élhet az egyesület, de nem kötelező érvényű, viszont az ezzel kapcsolatos igényét kérvény formában legfeljebb 1 héttel a mérkőzés végleges időpontja előtt be kell terjesztenie a Játékvezetői Testület és a Versenybizottság felé. Azt is kihangsúlyozta, hogy a játékvezetők ebben az esetben a Szakszövetségtől nem jogosultak térítést kapni. A fentieket a tagok egyhangúlag támogatták.

Feké Dávid és Szuri Zoltán jelezte, hogy szükséges még feltételnek szabni, hogy amennyiben élnek ezzel a lehetőséggel, úgy legyenek kötelezve a mérkőzés jó minőségű felvételére, és azt (vagy a felvételre mutató linket) küldjék meg az MFSZ részére 1 héten belül. Akcal Richárd úgy vélte, hogy ez felesleges plusz teher a rendező csapat számára, és ellentmond a csapatok iránti bizalmi elvnek, amit a Versenybizottság követni próbál. Szegvári András jelezte, hogy ez az álláspont sok esetben megalapozott lenne, azonban ebben a speciális helyzetben a mérkőzés felvételét nem a problémás esetek kiszűrése miatt és a rendezés helyességéről való megbizonyosodás miatt kérné be a bizottság - bár abban valóban segít -, hanem amiatt, mert



az átalánydíj év elején történt kiszámolása meghatározott mérkőzésszám alapján történt. Mivel a kérdéses mérkőzések átalánydíja és a valós költségek közötti különbség sok esetben pozitív, és része annak az alapnak, amelyből a magasabb költségű mérkőzések játékvezetőinek a finanszírozását biztosítják, ezért a hiányzó összeget a legyártott médiatermékkel az egyesület "kiváltja". Az így elkészült video ugyanis nemcsak promóciós célra használható fel, de szakmai anyagként is felhasználható mind az egyesület, mind a szövetség számára. Ezt az érvet Akcal Richárd elfogadta.

A Versenybizottság ez alapján úgy döntött, hogy a napirendben kettő határozatot fog hozni, először a kérvény ügyében, majd az azonos egyesület két csapata között lejátszott mérkőzésekre vonatkozó általános rendelkezésekkel kapcsolatban.

VB-2025. (01.28.) 2. sz. Határozat:

A Versenybizottság jóváhagyja az *IBK Cartoon Heroes A* csapatának mérkőzés-módosítási kérelmét a Magyar Kupa negyedöntőjével kapcsolatban, és - a Játékvezetői Testület jóváhagyásával - engedélyezi, hogy a kezdési időpont a **Versenyszabályzat 12.§/2./c.** pontjától eltérjen. A Versenybizottság megállapítja, hogy a kérvénnyel kapcsolatos minden dokumentum beérkezése *2024. december 17-én* történt, a **Versenyszabályzat 13.§/4.** pontja alapján meghatározott lejelentési határidő előtt történt, és ezt állapítja meg a kiírás dátumának. A Versenybizottság ezen felül a **Versenyszabályzat 10./a.** pontja alapján az *IBK Cartoon Heroes A* csapatát **5000 Ft** eljárási díj megfizetésére kötelezi.

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.

VB-2025. (01.28.) 3 sz. Határozat:

A Versenybizottság a **2024/2025 Férfi OB versenykiírásának** (továbbiakban: *Versenykiírás*) **13./b.** pontjával kapcsolatban az alábbi rendelkezést hozza:

Azon mérkőzések esetében, amelyeket azonos egyesület két csapata játssza egymás ellen, és a mérkőzés beleesik a **Versenykiírás 13./d./i.** és **ii.** pontokban meghatározott valamelyik kategóriába, kérvény nyújtható be a **Versenykiírás 13./b./i.,** illetve **ii.** pontjaiban meghatározott játékvezetői átalánydíj elengedésével kapcsolatban, amennyiben az alábbi feltételeket teljesíti a rendező egyesület:

1. A mérkőzést csak olyan helyszínen lehet lejátszani, amely megfelel a Versenyszabályzatban meghatározott feltételeknek.
2. A mérkőzésen a hivatalos játékvezetők kijelölése a rendező csapat feladata, de a Játékvezetői Testületet köteles értesíteni a kijelölt játékvezetők személyéről. A kijelölt játékvezetők lehetnek a rendező egyesületnek tagjai, de csak abban az esetben, ha minden egyéb feltételnek megfelelnek, és a 2024/2025-ös szezonban aktív játékvezetőként tevékenykednek.
3. A játékvezetők az így megrendezett mérkőzéssel kapcsolatban a Szakszövetség részéről nem jogosultak térítést kapni.



4. A mérkőzésről a rendező egyesületnek kötelező jó (legalább 720p) minőségű felvételt készíteni, amelyet a Versenybizottság részére elérhetővé kell tenni a mérkőzést követő 1 héten belül.
5. A kérvényt 1 héttel a mérkőzés időpontja előtt be kell nyújtani a Versenybizottsághoz és a Játékvezetői Testülethez. Ezt követően, amennyiben a mérkőzésre már van kijelölt játékvezető, a Játékvezetői Testület döntésétől függően a Versenybizottság a kérvényt elutasíthatja.
6. Amennyiben a - kérvény alapján megrendezett - mérkőzés lebonyolításakor a fenti pontok közül valamelyik nem teljesül, az rendezési hiányosságnak minősül, és a **Versenyszabályzat 21.§/2.** pontja szerint kell eljárni.

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.

A versenybizottsági határozatok ellen 2025. február 5-ig lehet fellebbezni a **Versenyszabályzat 24.§/4/b.** pontja alapján, a megfelelő eljárási díj megfizetésével. (A fellebbezéseket a Versenybizottság a vb@hunfloorball.hu email címen, vagy postán, az MFSZ címén fogadja).

Szegvári András
Levezető elnök

Szegvári András
Jegyzőkönyv vezető

Fekete János Dávid
Jegyzőkönyv hitelesítő

Akcal Richárd
Jegyzőkönyv hitelesítő